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ATA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 (DEZESSEIS) DE 

MAIO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES, SILVANA, CRISTIANO, PASTOR NETO, 

JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, EDIZIO 

MOREIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, HELENITA, 

LÉO SALES, MANOEL CORREIA, ROBÉRIO E DR. PATRIARCA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. PELA ORDEM, O 

VEREADOR JEORGENES PEDE DESCULPAS AO EMPRESÁRIO 

BRUNO PELAS FALAS EMPREGADAS NA SESSÃO ANTERIOR. O 

PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES JÚLIO 

CÉSAR E ROMUALDO. PELA ORDEM, O VEREADOR LÉO SALES 

SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA A SENHORA CÉLIA 

MARIA SOUZA. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 069, 
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DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. PROJETO 

DE LEI DE Nº 150, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA - 

DENOMINA DE JOSÉ AURÉLIO PEDROSA, À RUA QUE INTERLIGA A 

AVENIDA IV A RUA JOÃO DE ALENCAR, AO LADO DO SHOPPING 

PITAGUARY, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 151, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUÍ NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

CAMPANHA DEZEMBRO VERDE, DEDICADA À CONSCIENTIZAÇÃO 

E AÇÕES EDUCATIVAS E DE REFLEXÃO QUANTO AO COMBATE 

AOS CRIMES DE MAUS-TRATOS, ABANDONO E CRUELDADE DE 

ANIMAIS, BEM COMO A PROMOÇÃO DA ADOÇÃO E POSSE 

RESPONSÁVEL. PROJETO DE LEI DE Nº 152, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - RECONHECE A ATIVIDADE 

RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, PRINCIPALMENTE, EM TEMPOS DE CRISE 

OCASIONADOS POR MOLÉSTIAS CONTAGIOSAS, EPIDEMIAS, 

PANDEMIAS OU CATÁSTROFES NATURAIS. PROJETO DE LEI DE Nº 

153, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 

SOBRE A PUBLICAÇÃO EM MEIO ELETRÔNICO OFICIAL DE 

AUTORIZAÇÕES E LICENÇAS PARA CORTE DE ÁRVORES OU 

SUPRESSÃO DE ÁREAS VERDES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE LEI DE Nº 154, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO 
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SOARES - DISPÕE SOBRE O DIREITO DE TODA MULHER A TER 

ACOMPANHANTE, PESSOA DE SUA LIVRE ESCOLHA, NAS 

CONSULTAS E EXAMES, INCLUSIVE OS GINECOLÓGICOS, NOS 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 155, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA DE POLO 

GASTRONÔMICO TEREZINHA DA SILVA PARENTE PORTELA, O 

LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO ENTRE A RUA JOAQUIM 

LIMA E A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO FRANCISCA 

ERBENES OLIVEIRA RODRIGUES, NO DISTRITO DE PAJUÇARA, 

NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 120, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO 

SOARES - ESTABELECE CRITÉRIOS E CONDIÇÕES PARA 

INCENTIVAR O PRIMEIRO EMPREGO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 121, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - INDICA SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO AFIXADOS NOS LEITOS DOS HOSPITAIS 

PÚBLICOS E PRIVADOS, LOCALIZADOS NO PERÍMETRO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 122, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA DO 

CATEQUISTA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 123, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA / 16-05-2023 

 

 

INSTITUIÇÃO DA CAMPANHA A MELHOR IDADE É TER SUA 

COMPANHIA, PARA A ORIENTAÇÃO E SENSIBILIZAÇÃO SOBRE O 

CUIDADO AOS IDOSOS E AS CONSEQUÊNCIAS DO SEU 

ABANDONO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 124, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI INCENTIVO 

À PRÁTICA DO JOGO DE XADREZ EM PRAÇAS E BIBLIOTECAS 

MUNICIPAIS, E A PROMOÇÃO DE CAMPEONATOS ESCOLARES E 

MUNICIPAIS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 125, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO COMITÊ E DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE COMBATE À FOME, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 046, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA 

MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA MARIA JOSÉ 

FREIRES MENDES, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 

04 DE MAIO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 047, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA TODOS OS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM, 

PELO SEU DIA COMEMORADO EM 12 DE MAIO. MOÇÃO DE Nº 048, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS PARA TODOS OS PROFISSIONAIS DA 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, PELO SEU DIA COMEMORADO EM 15 DE 

MAIO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA A ORDEM DO 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA / 16-05-2023 

 

 

DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 364 AO 379/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: CRISTIANO DE ALMEIDA, DR. PATRIARCA, JOÃO 

MELIN, JEORGENES CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, DEMIR PEIXOTO, 

IVONALDO LIMA, CAPITÃO MARTINS, MANOEL CORREIA, PASTOR 

NETO, LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, ÍTALO SOARES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ROBÉRIO SANTOS E INSPETOR MORAES. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. A ÚNICA 

INSCRITA NO PEQUENO, VEREADORA HELENITA, SAÚDA TODOS 

OS PRESENTES. PARABENIZA TODAS AS MÃES PELO DIA DAS 

MÃES. AGRADECE AS MENSAGENS QUE RECEBEU. FALA DAS 

PREOCUPAÇÕES COMO FALTA DE LEITOS NOS HOSPITAIS, 

DESEMPREGO, SITUAÇÃO DOS MORADORES DE RUA. 

PARABENIZA TAMBÉM PELA SEMANA DA ENFERMAGEM TODOS 

AQUELES QUE COMPÕEM O QUADRO (ENFERMEIROS, TÉCNICOS 

E AUXILIARES DE ENFERMAGEM, PARTEIROS E ATENDENTES). 

FALA QUE ESSES PROFISSIONAIS SÃO OS “ANJOS DA SAÚDE”, 

TRABALHAM PARA DAR UMA ASSISTÊNCIA MELHOR PARA OS 

ENFERMOS. DIZ QUE NO DECORRER DA PANDEMIA MUITOS 

PROFISSIONAIS SE DOARAM PARA SALVAR VIDAS, MESMO 

CORRENDO RISCO DE SE CONTAMINAREM. FALA QUE TEM 

ORGULHO DA SUA PROFISSÃO E É GRATIFICANTE A MISSÃO DE 

SALVAR VIDAS. RESSALTA QUE É UMA PROFISSÃO ONDE VOCÊ 

ANULA A SUA VIDA PESSOAL E TEMPO DE QUALIDADE COM A 
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FAMILIA. FALA COM MUITA ALEGRIA DA APROVAÇÃO DA PL DO 

PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM. CITA QUE 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ SÃO 303 (TREZENTOS E TRÊS) 

ENFERMEIROS, 135 (CENTO TRINTA E CINCO) TÉCNICOS DE 

ENFERMAGEM E 435 (QUATROCENTOS TRINTA E CINCO) 

AUXILIARES DE ENFERMAGEM TOTALIZANDO 873 (OITOCENTOS 

SETENTA E TRÊS) PROFISSIONAIS DA ÁREA. A VEREADORA MAIS 

UMA VEZ MOSTRA SATISFAÇÃO PELA APROVAÇÃO DA PL, JÁ QUE 

É UMA VITÓRIA PARA CLASSE E QUE FINALMENTE SERÁ 

VALORIZADA. FINALIZA AGRADECENDO A TODOS PELA ATENÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O PRESIDENTE ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES MANOEL CORREIA E IVONALDO LIMA. 

PELA ORDEM, O VEREADOR JOÃO MELIN, AGRADECE A GUARDA 

MUNICIPAL POR TÊ-LO SOCORRIDO E LEVADO PARA O HOSPITAL, 

AGRADECE TAMBÉM A EQUIPE DO HOSPITAL PELO 

ATENDIMENTO. PELA ORDEM, VEREADOR PASTOR NETO, 

AGRADECE A AMIGA ELENOR E SUPLENTE DE VEREADOR 

MACEDO PELA PRESENÇA. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL FAÇA A LEITURA. 

O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 117, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - ASSEGURA A TODA CRIANÇA NA FAIXA 

ETÁRIA COMPREENDIDA ENTRE ZERO E DEZESSETE ANOS QUE, 
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POTENCIALMENTE OU COMPROVADAMENTE, POR MEIO DE 

LAUDO MÉDICO OU PERICIAL, TENHA SIDO VÍTIMA DE ABUSO 

SEXUAL A PRIORIDADE EM TODA A REDE MUNICIPAL DE SAÚDE 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 118, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ÍTALO SOARES - ALTERA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 119, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE DISTRIBUIÇÃO DE 

ALIMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 046, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

MARIA JOSÉ FREIRES MENDES, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 04 DE MAIO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE 

Nº 047, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA TODOS OS 

PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM, PELO SEU DIA COMEMORADO 

EM 12 DE MAIO. MOÇÃO DE Nº 048, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA 

TODOS OS PROFISSIONAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, PELO SEU 

DIA COMEMORADO EM 15 DE MAIO. PELA ORDEM O VEREADOR 

INSPETOR MORAES, SOLICITA QUE SEJA RETIRADO DE PAUTA O 

REQUERIMENTO Nº 379 DE SUA AUTORIA. TODOS OS PROJETOS 

E AS MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM 

COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 
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SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 17 (DEZESETE) DE MAIO DO CORRENTE ANO. ASSIM 

COMO, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 
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